®durHaHCOBO-3KOHOMMUYECKoe 06ocHoBaHMe cmeTbl Ha 2025 roa

CHTCH «3EHUHO»

Konunuectso coToK nog, y4yaCTKamum
Konunuecrso y4acCTKoOB

2152,80

Cratbum 3aTpaT No Y1eHCKMM B3HOCam

3atparbl, py6.

PacueT ctoumocty 3a
cotky B IO/, pyb6.

1 Bo3HarpaxkaeHue 475 020,00 220,65
(npeacepatens CHT)
2 Onnarta 3a oxpaHy no A0rosopy
(2 uen): 720360,00 334,62
30015py6*2uen.*12mec.
3 BeaeHue b6yxrantepum no A0rosopy:
000 dU «Copemncrame» (1C Caposoa)-
BeAeHue byxrantepuu -14200py6.*12 180 000,00 83,61
mec.
=170400py6.+9600py6.00N.ycnyrm
4 PacueTbl ¢ 6rogKeTom
3emenbHbI Hanor 3a 2022r-
(28626py6.*4KkBapTana) 114 504,00 53,19
Hanorn ¢ ®oHaa Onnatbl Tpyaa u
BO3HarpaxkgeHus (45000py6. *12mec.)
540000,00 250,84
5 Pacxogbl Ha ycnyru 6aHKa 60 000,00 27,87
(C6bepbaHK)
6 PacxoAabl NoO YNCTKe cHera:
7 YNCTOK cHera 170000,00 78,97
7 PeMoOHT gopor (AMOYHbIN)
2 MaLKHbI KPowKn*25000py6. 50 000,00 23,22
8 NoTpebneHune aNneKTPO3HepPrun B
obwumx uenax:
(ncxopa us notpebnenuna s 2024r.) 110 000,00 51,10
9 Ycnyru csasm (oxpaHa) : ucxoas us 14000,00
pacxoaos 2024r. ot 1100py6. ao 6,50
1200py6. B mecsay,
10 Pacxoabl Ha KOHCYbTaLUU 80000,00 37,16
(undposble CHT), OpuaNYeEcKUne
ycnyru
11 Pacxoapbl Ha peMoHTbI (wnarbaym,
BOpOTa) 60000,00 27,87




12 Xo3AicTBeHHble pacxoabl (pacxoabl 10 000,00 4,64
no y6opKn TeppmUTOpPmK, X03. TOBAPbI
015 OXpaHbl M Npoyee)
13 0O6cnyKuBaHMe TyaneTHoi KabuHbli: 2 6 000,00 2,79
ynctkm * 3000py6.
14 MoKynka maTtepunanos : CTPoUTENbHbIE 30000,00 13,93
maTtepuanbl gna pemoHtos B CHT
15 Pacxopabl Ha cauT: 4 000,00 1,86
16 BnaroycTpoiCcTBO TEPPUTOPUM: NOKOC 40000,00 18,58
TpaBbl, NOKYMNKa pPacTeHUN
WToro: 2663884,00 1237,40

CraTbu 3aTpar No LeneBbiMm B3HOCAM

3aTparbl, py6.

Pacuet ctrommoctu
C yyacTKa, pyb.

YCcTaHOBKa Kamep CUCTEMDbI
6e3onacHocTu no Tepputopumn CHT (23
Kamepbl): KOMMepYecKoe NpeasiorKeHme
OT NandAnHK Ha cymmy 332030 pyb.,
YCTaHOBKa oguH mecay,. B 2022r. yxke
npuHAAM no cmete 208342,34 py6.
OctatokK coctasun 123687,66 pyb. Takke
BXOAMT B NpeanoxeHune obcnykmaHme
Ha nonroga 23kamepbl*500py6.*6
mec.=69000,00py6.
123687,66+69000=192687,66 pyb.

192687,66

544,32

UTOrIO:

192687,66

544,32




